
Jeudi  16 avril : corrections 

 

CONJUGAISON :  

 

 Exercice 3 : tu auras, je serai, elles seront, il aura, vous aurez, nous aurons, 

                     j’aurai, vous serez, il sera, elles auront, nous serons, tu seras 

 

 

 Exercice 7 :   1.  le ciel sera…                                                il y aura… 

                       2.  vous aurez…                                                vous serez… 

                       3.  Les jumeaux Ludo et Lola auront …         ils seront…. 

                       4.  ton déguisement sera…       j’aurai …      tu seras 

 

ORTHOGRAPHE 
 

 Dictée :  

 Les pompiers sont sur place et ils transportent Lucas à l’hôpital. De retour à la 

maison, il avoue ses mensonges à Claire et à ses parents. Ils l’écoutent en silence. 

 
 Voici quelques indications pour corriger la dictée. 

 
 
 

Les pompiers sont sur place et ils transportent Lucas à l’hôpital. De retour à la  
                            Ils                étaient 

 

maison, il avoue ses mensonges à Claire et à ses parents. Ils l’écoutent en  

 
                                               pluriel                                                                   pluriel 

 

 silence.                       
 

 
 
 

MATHÉMATIQUES 
 

 Exercice 2 :       

 

 

 

 

 

 

 

 

figures sommets côtés 

A 8 8 

B 5 5 

C 3 3 

D 7 7 

       pluriel 

On ne peut pas 
remplacer par 
« avait ». 

et puis 

et puis 

On ne peut pas 
remplacer par 
« avait ». 

 



 Exercice 4 : segment [ GH ]  le point rouge est situé au milieu. 

 

                    segment [ IJ ]  le point rouge est situé au milieu. 

 

                    segment [ KL ]  le point rouge n’est pas situé au milieu. 

     

 

 Exercice 5 :  [AB]  milieu = 2 carreaux 

                      [CD]  milieu = 6 carreaux 

                      [EF]  milieu = 4 carreaux 

 

 Exercice 7 : Je suis la figure 3. 

 

 Exercice 8 :      le milieu du brin d’herbe de 20 cm = 10 cm 

 

                          La fourmi a marché 10 cm ( la moitié du brin d’herbe) et elle  

                          fait demi tour. Puis elle marche le long du brin d’herbe 20 cm  

                          pour rejoindre sa fourmilière. 

 

10 cm + 20 cm = 30 cm          

Elle va parcourir 30 cm. Si on compte à partir   du moment ou elle fait demi-

tour. 

 

ou 

 

10 cm + 10 cm + 20 cm = 40 cm          

Elle va parcourir 40 cm. Si on compte les 10 cm parcourus avant son demi-

tour. 

 
 


